

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Дорогие друзья!

Хорошая, добрая традиция появилась у нас в последние годы. Осенью мы чтим людей старших поколений. Мы поняли, что не можем обойтись без Вашего жизненного опыта, Вашей нравственной закалки.

Вы и люди Вашего поколения все вынесли на своих плечах. Вынесли огромную тяжесть возрождения Великой державы в послевоенные годы. Свежи в памяти годы перестройки... И это испытание тоже выпало на Вашу долю.

Мы сегодня стараемся изменить жизнь к лучшему. Наша обязанность, прежде всего, - обеспечить Вам достойную жизнь, заплатить Вам огромный моральный долг.

Жизнь становится стабильней, надежней. Но принимаем мы с Вами не все ее изменения. Непросто разобраться в том, что хорошо для будущего, а от чего следует отказаться. Ваш опыт и нравственное чувство - бесценный ориентир в решении и этой непростой задачи. Спасибо Вам за поддержку, терпение, доброту и настоящий патриотизм.

С Вас берут пример те, кто объединился в Народную партию Российской Федерации. Следуя Вашей жизненной позиции Народная партия живет под самым верным лозунгом:

Вместе с народом! С верой в Россию!

Вы - Великое поколение. Наша страна возрождается, как Великая страна. Еще и еще раз - спасибо Вам!

С глубокой благодарностью и чистыми помыслами

Олег БОРОВИК,

председатель Пермского регионального отделения

Народной партии Российской Федерации,

кандидат в депутаты Государственной Думы

